
LIKOVNO SNOVANJE 3 -  9. razred (9.a, 9.b, 9.c) 

2. teden (od 9.11. - 13.11.2020) 

 

Učenke in učenec. 

Upam, da ste lepo preživeli kar dve dozi počitnic.😊 Bile so zelo drugačne, kot bi bile v 
normalnih okoliščinah, a ne?! 

 

Vesela sem bila prav vsakega vašega sporočila, v tednu pred počitnicami! Večina vas je že kar 
dobro zakorakala v ustvarjanje različnih posegov v okolje - street arta ali land arta. Kar nekaj 
res dobrih idej je bilo. Upam, da sem vsem odgovorila. Tisti, ki mi niste še ničesar poslali, 
imate še ta teden čas, da nadoknadite zamujeno. Naloga izpred počitnic bo manjši, vendar 
ne nepomemben del ocene. Drugi, glavni del ocene bo tokratnja naloga. Pravzaprav bo to 
nadaljevanje in nadgradnja dela pred počitnicami. 

 

Glede na situacijo in, ker je v tem tednu napovedano čudovito, žal dokaj hladno vreme, se 

boste ta teden osredotočili na LAND ART. 

 

Pa ponovimo malo: 

Land art je smer sodobne umetnosti, kjer umetniki za ustvarjanje uporabljajo materiale iz 
narave, likovni izdelki pa tudi nastajajo in ostajajo v naravi. Velikosti takšnih stvaritev se 
lahko merijo tudi v metrih, kilometrih, umetniki pa za izdelavo uporabljajo tudi delovne 
stroje, bagerje. 

 
Poglejte si dela dveh umetnikov land art-a: 

Andy Goldsworthy - http://www.artnet.com/artists/andy-goldsworthy/  

Robert Smithson - https://milenaolesinska77.medium.com/land-art-robert-smithson-fc4f7cceb344 

Vir: pinterest.com 

http://www.artnet.com/artists/andy-goldsworthy/
https://milenaolesinska77.medium.com/land-art-robert-smithson-fc4f7cceb344


Gremo!  

Ven, na sprehod!  

No, ali pa tudi malo daljši pohod…  

Mogoče bosta potrebna celo dva… 😊 

 

Tvoja tokratnja naloga je, da: 

1. greš na sprehod v naravo, kjer boš ustvarjal-a iz najdenih naravnih materialov.  
Lahko jih najdeš v gozdu, okoli hiše, na travniku… 
 

2. mogoče najdeš že kak obstoječ element, ki te takoj »nagovori«, da ob njem takoj dobiš idejo 
za ustvarjanje! Lahko je to kako staro drevo, velika korenina…  
Prepusti se in uživaj v naravi! 
 

3. sestavi svojo umetnino iz različnih naravnih materialov – kamnov, vej, jesenskih listov, 
barvnih rožic, sena...  
Kombiniraj jih med seboj, zlagaj, prelagaj jih,  
dokler nisi zadovoljen/zadovoljna.  
Izdelek mora biti velik vsaj en meter!  
In ne pozabi – ničesar ne uničujemo! 

 

 

 
 
 

✓ Ko boš končal-a in ti bo izdelek všeč (ali pa boš imel-a ledeno mrzle prste 😊), ga večkrat 

pofotkaj, iz več različnih zornih kotov. Na eni fotografiji moraš biti tudi ti sam-a, kot umetnik 

tega likovnega dela – naredite torej selfija ob vašem land-artu. Tvoji umetnini daj naslov!  

Vaše fotografije pričakujem do nedelje zvečer na moj mail. Vsaka fotografija naj bo shranjena 

pod imenom, priimkom, razredom učenca, in naslovom umetnine. To je takole: 

Mimi_Kovac_9a_Soncni_zahod_1, Mimi_Kovac_9a_Soncni_zahod_2. 

 

 

Srečno, učiteljica Eva 

 

 
 

Potrudite se!  

Naloga ni za 5 

minut! Od vas 

pričakujem že 

kar veliko! 


